



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



HPD“Zagreb-Matica“, **Planinarsko - ekološka sekcija** organizira **1-dnevni planinarski izlet autobusom**

CAMINO KRK

Sedma dionica: Baška – Punat – Kornić subota, 26. listopada 2024.

PROGRAM:

- **Okupljanje** je u **5.45 h** istočni parking Velesajma
- **Polazak** je u **6.00 h**, vožnja cca 2 sata, do mjesta polaska na planinarenje, Baška
- **Povratak** u Zagreb u **večernjim satima**



Foto:V.Slivar

OPIS PLANINARSKE TURE:

Posljednja sedma dionica duga je 21,4 km i vodi od Baške preko Jurandvora, Batomalja i Punta do Kornića.

Pratimo skulpture Baščanskom stazom glagoljaša stižemo do Jurandvora, jedno od najpoznatijih mjesta na otoku.

Ono što ga je proslavilo je artefakt pronađen 1851.,g u kompleksu opatije Svete Lucije. Riječ je o kamenoj ploči poznatoj kao Baščanska ploča, jedan od najstarijih povijesnih spomenika hrvatske povijesti, odnosno pismenosti i suverenosti.

Ruta nas dalje vodi prema zapadu do mjesta Batomalj, Iznad sela nalazi se jedno od najstarijih hrvatskih svetišta Majke Božje Goričke.

Slijedeći uspon nas vodi do obnovljenog mrgara zvanog Lipica i ceste s rijetkim raslinjem uz cestu koja vodi do Obzove - najviši vrh na otoku Krku i Velog vrha. Zatim se spuštamo Puntu gdje nas čeka brod koji će nas odvesti do otočića Košljuna i gdje se nalazi pečat.

Otočić Košljun prostire se na samo 0,072 četvorna kilometra. Gusta šuma stoljetne crnike i crnog jasena krije franjevački samostan s raskošnom renesansnom crkvom posvećenom Navještenju Blažene Djevice Marije. U sklopu samostana nalazi se i muzej s bogatim etnografskim, arheološkim i sakralnim predmetima te knjižnica s više od 30.000 knjiga. Na putu do posljednje hodočasničke točke upoznat ćemo još dvije atrakcije: arheološko nalazište u Kanajtu i ostatke romaničke crkve svetog Donata. Ruta Camino Krk završava u mjestu Kornić gdje se nalazi posljednji žig koji stavljamo u svoje putovnice.

ZANIMLJIVOST:

Da li ste znali da otok Krk je subinski povezan s brojkom sedam: u sedmom su ga stoljeću naselili Hrvati, sedam se puta uspješno obranio od gusara, sedmi je po redu Frankopan bio posljednji krčki knez, danas otok ima sedam glavnih središta, i ima 7 Camino dionica. Camino Krk dio je mreže hodočasničkih puteva diljem Europe. Camino Krk dug je 150 km, a mi ovaj puta prolazimo sedmu, zadnju dionicu. Ruta je, kao i u ostatku Europe, označena žutom stiliziranom školjkom – Jakovljevom kapićom (apliciranom na tamnoplavu podlogu).

Odstajanje od izleta uz povrat akontacije moguće je do 17.10.2024. - kasnije potrebna zamjena !

Predviđeno trajanje hodnje: cca 6 sati
Zahtjevnost izleta - ture: tehnička T-1 (nezahjevno), kondicijska K-2 (teško)
Oprema: standardna planinarska, zaštićena od sunca, vjetra i kiše, u skladu s vremenskim uvjetima
Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica za 2024. godinu
Prehrana-info polaznicima: individualno iz ruksaka. Ponijeti najmanje 3 l vode.
Udio–prilog u trošku izleta (prijevoz): 34 EUR-a, plus 8 eura povratna karta s otočića Košljun, plaća se individualno na mjestu polaska broda
Prijave i informacije: kod vodiča u prostorijama HPD "Zagreb - Matica" četvrtkom 19.⁰⁰ – 20.⁰⁰ sati
Organizator: HPD "Zagreb- Matica"
Predstavnik organizatora - Vodič: Vesna Slivar, mob: 091/2753-874 sms, ili na e-mail vesna.slivar@gmail.com , ili WhatsApp

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.